丛生红点红枫 韵可园林 滁州丛生红点红枫

产品名称	丛生红点红枫 韵可园林 滁州丛生红点红枫
公司名称	泰安韵可园林绿化有限公司
价格	面议
规格参数	
公司地址	肥城市孙伯镇驻地
联系电话	15615747988

产品详情

企业视频展播,请点击播放

视频作者:泰安韵可园林绿化有限公司

丛生红点红枫

美国丛生红点红枫小苗的种植方法及养护方法(很重要!)

定根水:美国红枫栽培能否成活要害是淋水,在栽培结束后立刻淋定根水,而且必定要淋足,以后每天对树苗地上有些喷水二到三次,视气候而定,可是对美国红枫小苗根部切忌每天淋水,通常除栽培时淋足定根水外,今后一个星期淋水一次即可,但必定要淋透。

栽培时间:美国红枫jia的栽培时节为每年新枝萌生前后和秋季花后进行,即每年2~5月和10~11月。若是的确要在高温干旱时节进行移植必定要在移植后添加相应的遮荫设备一起每天添加枝叶喷水的次数。

丛生红点红枫

美国红枫喜水肥,耐低温(零下38度左右),耐盐碱,在黑龙江以南大部分地区地区生长迅速,这与在北美的纬度相一致、气候条件、温度条件基本相同,年生长量达80-120厘米,秋季变色效果稳定。

日本红枫喜凉爽湿润的气候环境,耐阴性好,在疏松肥足、排水良好的土壤里生长强健、快速,但在夏季有强烈的直晒阳光时,叶片容易灼伤。

红枫树高2—8米,枝条多细长光滑,偏紫红色。叶掌状,5-7深裂纹,直径5—10CM,裂片卵状披针形,先端尾状尖,缘有重锯齿。花顶生伞房花序,紫色。翅果,翅长2-3CM,滁州丛生红点红枫,两翅间成钝角。

红枫性喜阳光,适合温暖湿润气候,丛生红点红枫批发,怕烈日曝晒,较耐寒,稍耐旱,丛生红点红枫种植,不耐涝,适生于肥沃疏松排水良好的土壤。早春发芽时,丛生红点红枫报价,嫩叶艳红,密生白色软毛,叶片舒展后渐脱落,叶色亦由艳丽转淡紫色甚至泛暗绿色。红枫为名贵的观叶树木,故常作盆栽欣赏。

丛生红点红枫报价-韵可园林(在线咨询)-滁州丛生红点红枫由泰安韵可园林绿化有限公司提供。泰安韵可园林绿化有限公司是山东泰安,花木的见证者,多年来,公司贯彻执行科学管理、创新发展、诚实守信的方针,满足客户需求。在韵可园林领导携全体员工热情欢迎各界人士垂询洽谈,共创韵可园林更加美好的未来。